
問1  本日のシンポジウムを何でお知りになりましたか。（複数回答）
回答数 構成比

(1) ポスター 9 15.5%

(2) チラシ 9 15.5%

(3) 新聞 3 5.2%

(4) 市広報 9 15.5%

(5) 情報誌 1 1.7%

(6) 出演者から 6 10.3%

(7) 口コミ 1 1.7%

(8) 知人 8 13.8%

(9) SNS（ツイッター、インスタグラム等） 1 1.7%

(10) その他 10 17.2%

無回答 1 1.7%

　計 58 100.0%

問1-1  その他（シンポジウムの情報源）
回答数 構成比

(1) 記述有り 8 80.0%

無回答 2 20.0%

　計 10 100.0%

問2  「基調講演」のご意見・ご感想をお書き下さい。（自由記述）
回答数 構成比

(1) 記述有り 30 75.0%

無回答 10 25.0%

　計 40 100.0%

回答数 構成比

(1) 記述有り 33 82.5%

無回答 7 17.5%

　計 40 100.0%

回答数 構成比

(1) 記述有り 28 70.0%

無回答 12 30.0%

　計 40 100.0%

問3  「パネルディスカッション」のご意見・ご感想をお書き下さい。（自由記述）

問4  全体的にお気づきの点等がござましたらお書きください。（自由記述）
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問5  次回、またこのような機会があれば、参加したいと思われますか。
回答数 構成比

(1) 思う 29 72.5%

(2) どちらでもない 2 5.0%

(3) 思わない 0 0.0%

無回答 9 22.5%

　計 40 100.0%

問6  年齢
回答数 構成比

(1) 10歳未満 0 0.0%

(2) 10歳代 0 0.0%

(3) 20歳代 1 2.5%

(4) 30歳代 3 7.5%

(5) 40歳代 6 15.0%

(6) 50歳代 3 7.5%

(7) 60歳代 14 35.0%

(8) 70歳代以上 13 32.5%

無回答 0 0.0%

　計 40 100.0%

問7  職業
回答数 構成比

(1) 会社員（常勤） 6 15.0%

(2) パートタイム 6 15.0%

(3) 自営業 4 10.0%

(4) 公務員 2 5.0%

(5) 教員 0 0.0%

(6) 専業主婦 8 20.0%

(7) 学生 0 0.0%

(8) 無職 8 20.0%

(9) その他 4 10.0%

無回答 2 5.0%

　計 40 100.0%

問7-1  その他（職業）
回答数 構成比

(1) 記述有り 3 75.0%

無回答 1 25.0%

　計 4 100.0%
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問8  性別
回答数 構成比

(1) 男性 14 35.0%

(2) 女性 25 62.5%

無回答 1 2.5%

　計 40 100.0%

問9  住所
回答数 構成比

(1) 市内 39 97.5%

(2) 市外 0 0.0%

無回答 1 2.5%

　計 40 100.0%

問10  その他（丹波市外）
回答数 構成比

(1) 記述有り 0 #DIV/0!

無回答 0 #DIV/0!

　計 0 #DIV/0!
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